

Березовская сельская библиотека присоединилась к акции «Планета Акцыновия»



В рамках республиканской просветительской акции «Планета Акцыновия», посвященной 110-летию художников России и Чувашии А. В. и Л. М. Акцыновых, в Березовской сельской библиотеке прошел час искусства «Спасла нас вера в людей и добро».

Библиотекарь рассказала о нелегкой судьбе этих удивительных людей. Встреча двух художников стала спасением, помогла выстоять, не сломиться. Акциновы писали свои картины в четыре руки, всегда ставили под ними общую подпись. Они пронесли свою любовь сквозь испытания сталинских репрессий. «Спасла нас вера в людей и добро, неумная лютость в работе», - как вспоминают художники в своей книге «По стерне босиком». Побывали в Саянах и на Байкале, Алтае и Туве, у Можайского ледника и Телецкого озера, на Волге и итогом всегда были картины, картины... Познав и беду, и тюрьму, и войну, Акцыновы на всю жизнь сохранили веру в сказку и любовь. В крепком творческом союзе они прожили 50 лет, создавая произведения искусства. Затем участники мероприятия ознакомились с виртуальной выставкой «Художники Аркадий и Людмила Акцыновы», подготовленной Национальной библиотекой Чувашии. Работы художников впечатлили ребят. Также библиотекарь показала детям электронную презентацию «Пароль – Акцыновы». Посетив мероприятие, ребята получили творческий заряд от Акцыновых, это знакомство поможет многим открыть для себя мир искусства.

